

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 1

ЗАТВЕРДЖЕНО

Науково-методичною радою
Державного університету
«Житомирська політехніка»
протокол від 24 червня 2026 р.
№5

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ ДО ПРОХОДЖЕННЯ НАУКОВО- ДОСЛІДНОЇ ПРАКТИКИ ТА СКЛАДАННЯ ЗВІТУ

для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр»
спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за
спеціалізаціями)» спеціалізації С1.01 «Економіка»,
освітньо-професійна програма «Економіка»

Схвалено на засіданні кафедри
фінансів та цифрової економіки
23 квітня 2026 р., протокол № 7

Розробник: доцент кафедри фінансів та цифрової економіки,
к.е.н., доц. Світлана ОБІХОД

Житомир
2026

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 2

УДК 330:001.89(075)
О 011

Методичні рекомендації до проходження науково-дослідної практики та складання звіту для здобувачів вищої освіти освітнього ступеня «магістр» спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» спеціалізації С1.01 «Економіка», освітньо-професійна програма «Економіка» [Електронне видання] / Укладач Обіход Світлана. – Житомир: Державний університет «Житомирська політехніка», 2026. – 26 с.

Рецензенти:

ВИГОВСЬКА Наталія, доктор економічних наук, професор, завідувач кафедри фінансів та цифрової економіки

ТАРАСЮК Галина, доктор економічних наук, професор, декан факультету бізнесу та сфери обслуговування

Методичні рекомендації призначені для організації та проведення науково-дослідної практики для здобувачів освітнього ступеня «магістр» спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» спеціалізації С1.01 «Економіка» денної та заочної форм здобуття освіти. Навчальне видання визначає мету, завдання, зміст, організацію, порядок проходження та підбиття підсумків науково-дослідної практики, а також вимоги до оформлення звітної документації. Методичні рекомендації призначені для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти та науково-педагогічних працівників, які здійснюють керівництво практичною підготовкою магістрантів.

УДК 330:001.89(075))

© Обіход С.В., 2026

© Державний університет «Житомирська політехніка», 2026

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 3

ЗМІСТ

Вступ.....	4
1. Мета та основні завдання практики	5
2. Зміст практики.....	6
3. Форми та методи контролю.....	9
4. Вимоги до оформлення звіту.....	10
5. Критерії оцінювання практики.....	12
Додаток А. Зразок титульної сторінки звіту з науково-дослідної практики	13
Додаток Б. Зміст звіту з науково-дослідної практики	14
Додаток В. Щоденник з науково-дослідної практики	15
Додаток Г. Зразок індивідуального графіка проходження науково- дослідної практики	20
Додаток Д. Приклади оформлення бібліографічних посилань у списку використаних джерел згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 (ВАК)	22
Додаток Е Приклади оформлення бібліографічних посилань у списку використаних джерел згідно з ДСТУ 8302:2015	24

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 4

ВСТУП

У Державному університеті «Житомирська політехніка» практична підготовка є невід’ємною складовою освітнього процесу та здійснюється відповідно до Положення про проведення практики здобувачів вищої освіти Державного університету «Житомирська політехніка» (затверджене Вченою радою 17.11.2025 р., протокол №15), розроблене відповідно до Закону України «Про освіту», Закону України «Про вищу освіту», положення «Про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України», затвердженого наказом Міністерства освіти України від 08.04.1993 р. № 93 (зі змінами), листів Міністерства освіти і науки України від 07.02.09 р. № 1/9-93 «Про практичну підготовку студентів», рекомендацій про проведення практики студентів вищих навчальних закладів України, розроблених Державною науковою установою «Інститут інноваційних технологій і змісту освіти» у 2013 році.

Освітньо-професійною програмою підготовки здобувачів вищої освіти «Економіка» зі спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» спеціалізації С1.01 «Економіка» за освітнім ступенем «магістр» передбачено на першому курсі науково-дослідну практику, що проводиться, як правило, на випусковій кафедрі в Житомирській політехніці під керівництвом науково-педагогічних працівників, де здобувач виконує дослідження за тематикою кваліфікаційної роботи.

У даних методичних рекомендаціях розглядаються загальні питання організації, проведення і підведення підсумків науково-дослідної практики здобувачів вищої освіти.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 5

1. Мета та основні завдання виробничої практики

Науково-дослідна практика є обов'язковою освітньою компонентою освітньо-професійної програми «Економіка» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти. Вона спрямована на формування навичок самостійної науково-дослідної діяльності, поглиблення теоретичних знань, отриманих в результаті вивчення освітньої компоненти «Методологія наукових досліджень», набуття досвіду проведення наукових досліджень і підготовки кваліфікаційної роботи магістра. Для цього магістранти ознайомлюються з процесом проведення наукової роботи в академічних та спеціалізованих інститутах та дослідженням господарської діяльності суб'єктів господарювання.

У процесі проходження практики здобувачі вищої освіти оволодівають сучасними методами наукового пізнання, набувають умінь здійснювати пошук, систематизацію та критичний аналіз наукової інформації, застосовувати економічні методи дослідження, обґрунтовувати наукові положення та формулювати практичні рекомендації щодо вирішення актуальних проблем функціонування і розвитку підприємств, галузей та економіки загалом.

Метою науково-дослідної практики є закріплення та поглиблення професійних компетентностей, набуття практичного досвіду проведення наукових досліджень, опанування методології наукової роботи та забезпечення підготовки магістрантів до виконання кваліфікаційної роботи.

Основними завданнями науково-дослідної практики є:

- поглиблення та систематизація знань, отриманих у процесі навчання;
- набуття навичок планування та організації наукових досліджень;
- опрацювання наукової, нормативно-правової, статистичної та аналітичної інформації за темою дослідження;
- оволодіння сучасними методами збору, обробки та аналізу даних;
- формування вмінь обґрунтовувати наукові висновки та розробляти практичні рекомендації;
- набуття досвіду підготовки наукових публікацій, апробації результатів дослідження та представлення їх на наукових заходах;
- забезпечення інформаційної та аналітичної бази для підготовки кваліфікаційної роботи магістра.

Базами науково-дослідної практики здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти освітньо-професійної програми «Економіка» можуть бути:

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 6

– кафедри та наукові підрозділи закладів вищої освіти;
– науково-дослідні установи та організації;
– підприємства, установи, організації різних форм власності, господарювання та видів економічної діяльності, діяльність яких відповідає тематиці кваліфікаційної роботи та забезпечує можливість виконання програми практики.

За погодженням із керівником практики здобувач може самостійно обирати базу практики за умови, що вона забезпечує належні умови для виконання програми науково-дослідної практики, доступ до необхідної інформаційної бази та можливість проведення досліджень відповідно до теми кваліфікаційної роботи.

2. Зміст практики

Відповідно до мети та завдань науково-дослідної практики її зміст передбачає виконання комплексу дослідницьких, аналітичних та узагальнюючих робіт, спрямованих на формування навичок самостійної наукової діяльності та забезпечення підготовки кваліфікаційної роботи магістра.

У процесі проходження науково-дослідної практики здобувачі вищої освіти повинні:

1) Ознайомитися з програмою практики та календарним планом її проходження.

2) Обрати тему кваліфікаційної роботи, визначити об'єкт, предмет, мету та завдання дослідження. Розробити завдання на магістерську роботу та план роботи магістра. Узгодження їх з науковим керівником.

3) Провести пошук, систематизацію та критичний аналіз вітчизняних і зарубіжних наукових джерел, нормативно-правових актів, статистичних та інформаційно-аналітичних матеріалів за темою дослідження.

4) Опрацювати сучасні методологічні підходи та методи дослідження, обґрунтувати доцільність їх використання для досягнення поставленої мети.

5) Сформулювати інформаційну базу дослідження, здійснити збір, узагальнення та систематизацію необхідних даних.

6) Провести аналіз сучасного стану та тенденцій розвитку досліджуваного об'єкта, виявити проблеми та фактори, що впливають на результати його діяльності.

7) Розробити пропозиції і рекомендації щодо вирішення виявлених

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 7

проблем та підвищення ефективності функціонування об'єкта дослідження.

8) Підготувати матеріали для апробації результатів дослідження у вигляді наукових доповідей, тез конференцій, наукових статей або інших публікацій. Участь у науковій конференції є обов'язковою.

9) Підготувати та оформити звіт з науково-дослідної практики відповідно до встановлених вимог і подати його на перевірку керівникові практики.

Зміст науково-дослідної практики може уточнюватися та конкретизуватися керівником практики з урахуванням тематики кваліфікаційної роботи магістра та специфіки бази практики.

Зміст звіту з науково-дослідної практики практики

Вступ

1. Напрями та характеристика наукової роботи установи, в якій магістрант проходить практику.

2. Тема кваліфікаційної роботи та її зміст (робочий варіант)

3. Огляд наукової літератури за обраною темою кваліфікаційного дослідження.

4. Теоретико-методологічні засади дослідження за темою кваліфікаційної роботи магістра.

5. Підбір методів економічного аналізу та оцінювання результатів діяльності об'єкта дослідження.

6. Обґрунтування напрямів вирішення виявлених проблем та розроблення практичних рекомендацій.

7. Апробація результатів дослідження та їх використання у підготовці кваліфікаційної роботи магістра.

Висновки

У вступі необхідно окреслити загальну рамку проходження науково-дослідної практики. Слід обґрунтувати її актуальність у контексті підготовки магістра з економіки та міжнародних економічних відносин. Обов'язково потрібно визначити мету практики, сформулювати основні завдання практики відповідно до індивідуального наукового дослідження. Доцільно зазначити методи, які використовувалися під час виконання завдань практики. Завершується вступ описом структури звіту.

Напрями та характеристика наукової роботи установи, в якій магістрант проходить практику. У цьому розділі необхідно надати загальну характеристику установи або організації, що є базою практики. Слід описати її місію, основні види діяльності. Важливо визначити, чи здійснює установа наукову, аналітичну або дослідницьку діяльність. Потрібно охарактеризувати напрями наукової роботи або аналітичного забезпечення управлінських рішень. Доцільно вказати структурні підрозділи, які відповідають за дослідження,

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 8

планування чи аналіз. Варто описати інформаційні ресурси, які використовуються в установі (статистичні бази, звіти, аналітика). Завершити розділ слід узагальненням ролі установи для проведення магістерського дослідження.

Тема кваліфікаційної роботи та її зміст (робочий варіант). У цьому підрозділі необхідно подати актуальну тему магістерського дослідження у робочій редакції. Доцільно коротко описати очікувану структуру магістерської роботи (розділи та їх зміст). Слід обґрунтувати вибір теми з позиції її наукової та практичної значущості. Потрібно визначити об'єкт та предмет дослідження. Обов'язково формулюється мета кваліфікаційної роботи. Далі необхідно подати основні завдання дослідження, які будуть реалізовані в роботі. Також варто зазначити, які проблеми планується дослідити та вирішити. У кінці підрозділу слід показати зв'язок теми з діяльністю бази практики.

Огляд наукової літератури за обраною темою кваліфікаційного дослідження (не менше 35 джерел інформації). Цей розділ передбачає аналіз наукових джерел, які стосуються теми дослідження. Необхідно опрацювати монографії, наукові статті, дисертації та аналітичні звіти. Слід визначити основні підходи до трактування ключових категорій. Важливо показати, які науковці досліджували проблему та які результати вони отримали. Потрібно здійснити порівняльний аналіз різних наукових позицій. Доцільно виявити невирішені або дискусійні питання у досліджуваній темі. Також слід сформулювати власне узагальнене бачення теоретичної основи проблеми. Завершення розділу має містити висновок про те, яка саме наукова «ніша» буде заповнена у роботі. Безпосередньо список опрацьованої літератури навести у додатку.

Теоретико-методологічні засади дослідження за темою кваліфікаційної роботи магістра. У цьому підрозділі необхідно визначити теоретичну базу дослідження. Слід описати основні економічні теорії та концепції, які використовуються. Потрібно обґрунтувати вибір методологічного підходу (системний, структурний, процесний тощо). Важливо визначити принципи, на яких базується дослідження. Необхідно також окреслити категоріальний апарат роботи. Слід показати взаємозв'язок між теорією та практичним аналізом. Доцільно пояснити, як саме теоретичні положення будуть використані в аналітичній частині. У завершенні потрібно сформулювати методологічну основу всього дослідження. Фактично цей розділ є основою першого розділу кваліфікаційної роботи.

Підбір методів економічного аналізу та оцінювання результатів діяльності об'єкта дослідження. У цьому розділі необхідно визначити конкретні методи дослідження. Слід описати статистичні, економіко-математичні та аналітичні методи, які будуть використані у другому розділі кваліфікаційної роботи. Потрібно обґрунтувати вибір кожного методу відповідно до завдань дослідження. Важливо показати, які показники будуть

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 9

аналізуватися. Доцільно описати джерела даних для розрахунків. Слід пояснити алгоритм проведення економічного аналізу. Також необхідно показати, як результати аналізу будуть інтерпретовані. У підсумку потрібно пов'язати методи з очікуваними результатами дослідження.

Обґрунтування напрямів вирішення виявлених проблем та розроблення практичних рекомендацій. У цьому розділі необхідно сформулювати пропозиції щодо вирішення проблем об'єкта дослідження. Слід базуватися на результатах попереднього аналізу. Потрібно описати кожен проблему та відповідний напрям її вирішення. У кваліфікаційній роботі на основі цього підрозділу буде здійснено обґрунтування економічної доцільності запропонованих заходів; розрахунки ефективності або очікуваного результату. Слід показати практичну застосовність рекомендацій для конкретної установи або підприємства. Також необхідно врахувати сучасні тенденції розвитку економіки. Завершується розділ узагальненням очікуваного ефекту від впровадження рекомендацій.

Апробація результатів дослідження та їх використання у підготовці кваліфікаційної роботи магістра. У цьому розділі необхідно показати, як результати дослідження були або можуть бути апробовані. Слід зазначити участь у конференціях, семінарах або круглих столах. Потрібно вказати публікації тез або наукових статей (якщо є), або підготувати їх до публікації. Важливо описати, які саме результати дослідження вже використані в магістерській роботі. Слід показати зв'язок між практикою і формуванням аналітичної частини кваліфікаційної роботи. Також варто окреслити перспективи подальшого використання результатів. У підсумку необхідно підкреслити значення апробації для підвищення наукової цінності роботи.

У висновках необхідно узагальнити результати проходження науково-дослідної практики. Слід коротко відобразити, які завдання були виконані. Потрібно підкреслити, які компетентності були сформовані у процесі практики. Важливо зазначити, які результати отримано щодо розкриття теми кваліфікаційної роботи. Доцільно оцінити практичну значущість зібраних матеріалів. Слід відобразити, як практика вплинула на підготовку магістерського дослідження. Завершити потрібно загальною оцінкою досягнення мети практики.

3. Форми та методи контролю

Загальну організацію науково-дослідної практики та контроль за її виконанням здійснюють керівники практики від університету. Контроль (поточний та підсумковий) за проходженням виробничої практики здобувачів вищої освіти здійснюється з метою перевірки повноти виконання програми практики, набуття професійних компетентностей та своєчасного оформлення звітної документації.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 10

Поточний контроль передбачає:

- перевірку своєчасності прибуття здобувача на базу практики та дотримання графіка її проходження;
- контроль виконання завдань та календарного плану практики;
- надання консультацій щодо збору та обробки інформації, необхідної для підготовки звіту;
- перевірку ведення щоденника практики;
- моніторинг дотримання здобувачем правил внутрішнього трудового розпорядку, вимог охорони праці та професійної етики;
- оцінювання рівня самостійності, відповідальності та якості виконання поставлених завдань.

Основними методами поточного контролю є спостереження, усне опитування, співбесіда, аналіз виконаних завдань, перевірка щоденника практики та консультації з керівниками практики.

Після завершення науково-дослідної практики здобувач подає на кафедру:

- 1) щоденник практики, оформлений відповідно до встановлених вимог;
- 2) характеристику (відгук) керівника практики від бази практики;
- 3) звіт про проходження практики.

Підсумковий контроль у формі диференційованого заліку проводиться після завершення практики та передбачає:

- перевірку звіту про проходження практики;
- оцінювання повноти виконання програми практики;
- врахування відгуку і характеристики керівника практики;
- захист результатів практики перед комісією.

Основними методами підсумкового контролю є експертиза звітної документації, співбесіда та захист звіту.

Підсумкова оцінка (диференційований залік) з науково-дослідної практики виставляється за 100-бальною шкалою та переводиться в оцінки національної шкали і шкали ЄКТС відповідно до чинного Положення про організацію освітнього процесу в університеті.

4. Вимоги до оформлення звіту

Звіт з науково-дослідної практики складається по мірі збору матеріалу, його кінцеве оформлення завершується до моменту закінчення практики.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 11

Звіт складається із титульного аркуша, змісту, основної частини, висновків, списку використаної літератури і додатків. Звіт про практику повинен відображати *всі розділи програми* науково-дослідної практики.

Текст оформляється згідно вимог до оформлення наукових робіт на аркушах стандартного формату (210 x 297), з відповідною нумерацією сторінок. Звіт практики оформлюється в текстовому редакторі Word, шрифт Times New Roman, розмір шрифту – 14, міжрядковий інтервал – 1,5, поля: зліва – 20 мм, справа, зверху та знизу – 10 мм. Закреслення, довільні скорочення (крім загальноновживаних) і будь-які вставки і незрозумілі позначення не дозволяються.

Обсяг звіту складає до 50 сторінок. Сторінки мають бути пронумеровані – зверху справа кожної сторінки. Першою вважається титульна сторінка, на якій не проставляється нумерація. Зразок оформлення титульної сторінки наведено у додатку та у матеріалах на сторінці Освітнього порталу (<https://learn.ztu.edu.ua/course/view.php?id=3970>); наступною є сторінка зі змістом, який відображає структуру звіту з науково-дослідної практики: напроти кожної структурної частини змісту праворуч зазначаються відповідні сторінки тексту звіту. Кожна структурна частина звіту (зміст, вступ, розділи, висновки, список використаних джерел, додатки) починається з нової сторінки.

Текст роботи повинен бути чітким і грамотним, таблиці, рисунки, схеми, діаграми, графіки – пронумеровані та мати назву, супроводжуватися відповідними посиланнями, тобто давати досить повну інформацію про джерело, з якого взято матеріал, охайно оформлені. Посилання у звіті можуть робитись в тексті в дужках, наприклад: [3, с.15], де перша цифра «3», означає номер джерела в списку використаної літератури, а друга «15» – його сторінку.

У кінці звіту наводиться список використаних літературних джерел (не менше 35 найменувань).

Після списку використаних літературних джерел розміщуються додатки, в які вноситься допоміжний матеріал, який недоцільно розміщувати в основній частині звіту. В правому куті друкується слово «Додаток ___» і велика літера, що позначає додаток. Додатки слід позначати послідовно великими літерами українського алфавіту, за винятком літер Г, Є, І, Ї, И, Й, О, Ч, Ь. Перелік додатків студент формує на свій розсуд, таким чином, щоб вони підтверджували виконану роботу.

Написаний звіт зшивається, подається здобувачем вищої освіти на кафедру і підлягає рецензуванню керівником практики від університету.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 12

5. Критерії оцінювання практики

Оцінка за проходження науково-дослідної практики виставляється під час захисту звіту членами комісії. При цьому береться до уваги:

- рівень виконання програми практики;
- повнота, достовірність та аналітичний характер зібраних матеріалів;
- якість оформлення звіту та щоденника практики;
- змістовність доповіді та аргументованість відповідей під час захисту;
- відгук керівника практики;
- навички здобувача вищої освіти пов'язувати теоретичні знання з практикою господарювання.

Оцінювання звіту та захист практики здійснюється за прийнятою в університеті шкалою:

Оцінка ECTS	Оцінка за національною шкалою	Бали
A	Відмінно	90 – 100
B	Добре	82 – 89
C		74 – 81
D	Задовільно	64 – 73
E		60 – 63
FX	Незадовільно	35 – 59
F		1 – 34

Оцінка «відмінно» ставиться студентові, який:

- отримав позитивну характеристику за місцем проходження практики;
- у повному обсязі виконав завдання практики, що має бути відображено у звіті та щоденнику практики;
- оформив звіт з додержанням всіх вимог;
- дав вірні відповіді на запитання комісії (2-3 запитання стосовно виконуваної на базі практики роботи або отриманої там інформації та 3-4 запитання стосовно теми кваліфікаційної роботи; тобто всього 5-7 запитань);

Оцінку «добре» одержує студент, який зробив вірні, але не досить вичерпні висновки в звіті, або допустив неточності при відповіді на декілька запитань комісії, або невірно відповів на одне запитання, проте за усіма іншими позиціями звіт відповідає встановленим вимогам.

Оцінку «задовільно» одержує студент, який:

- отримав позитивну характеристику за місцем проходження практики;
- у повному обсязі виконав завдання практики, що має бути відображено у звіті та щоденнику практики;
- оформив звіт з додержанням всіх вимог;
- дав вірні відповіді не менше, ніж на 60% запитань.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 13

Додаток А

Зразок титульної сторінки звіту з науково-дослідної практики

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

Факультет національної безпеки, права та міжнародних відносин

Кафедра міжнародних відносин, економіки та політології

ЗВІТ З НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ПРАКТИКИ

Здобувача/ки вищої освіти _____
групи _____

Спеціальність С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» спеціалізації С1.01 «Економіка»

Форма здобуття освіти _____

Керівник практики _____

(посада, ПІБ)

Захищено з оцінкою:

Національна шкала _____

Кількість балів _____ за шкалою ECTS _____

Члени комісії:

Житомир, 2026 р.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 14

Додаток Б

Зміст звіту з науково-дослідної практики

ЗМІСТ

Вступ	
1. Напрями та характеристика наукової роботи кафедри міжнародних відносин, економіки та політології Державного університету «Житомирська політехніка»	
2. Тема кваліфікаційної роботи та її зміст (робочий варіант)	
3. Огляд наукової літератури за обраною темою кваліфікаційного дослідження	
4. Теоретико-методологічні засади дослідження за темою кваліфікаційної роботи магістра	
5. Підбір методів економічного аналізу та оцінювання результатів діяльності об'єкта дослідження	
6. Обґрунтування напрямів вирішення виявлених проблем та розроблення практичних рекомендацій	
7. Апробація результатів дослідження та їх використання у підготовці кваліфікаційної роботи	
Висновки	
Список використаної літератури	
Додатки	

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 15

Додаток В

Зразок щоденника з науково-дослідної практики

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

ЩОДЕННИК ПРАКТИКИ

Науково-дослідна практика

(вид і назва практики)

Здобувача(ки) вищої освіти _____
(прізвище, ім'я, по батькові)

Факультет національної безпеки, права та міжнародних відносин

Кафедра міжнародних відносин, економіки та політології

Освітньо-кваліфікаційний рівень магістр

Спеціальність С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)» спеціалізація С1.01 «Економіка»

1 курс, група _____

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 17

ПРОГРАМА НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ПРАКТИКИ

1. Напрями та характеристика наукової роботи кафедри міжнародних відносин, економіки та політології Державного університету «Житомирська політехніка».
2. Вибір теми кваліфікаційної роботи. Робочий варіант змісту кваліфікаційної роботи.
3. Огляд наукової літератури за обраною темою кваліфікаційного дослідження.
4. Теоретико-методологічні засади дослідження за темою кваліфікаційної роботи магістра.
5. Підбір методів економічного аналізу та оцінювання результатів діяльності об'єкта дослідження.
6. Обґрунтування напрямів вирішення виявлених проблем та розроблення практичних рекомендацій.
7. Апробація результатів дослідження та їх використання у підготовці кваліфікаційної роботи.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 19

Відгук осіб, які перевіряли проходження практики

Висновок керівника практики від закладу вищої освіти про проходження практики

Програму практики здобувач(ка) вищої освіти виконав(ла) у повному обсязі / частково / не виконав.

Всі питання / переважна більшість питань програми практики у звіті висвітлені, однак мають місце окремі недоліки / похибки у підпунктах

Індивідуальне завдання здобувач(ка) вищої освіти виконав у повному обсязі / частково / не виконав.

В цілому здобувач(ка) вищої освіти виявив / частково виявив / не виявив уміння підібрати матеріал, проаналізувати його, визначити проблеми за темою дослідження, зробити відповідні висновки.

Оформлення звіту і щоденника з проходження науково-дослідної практики бездоганне / задовільне / незадовільне. Характеристика студента(ки) щодо виконання графіку проходження практики та трудової дисципліни позитивна / в цілому позитивна / негативна.

Відповіді на питання членів комісії під час захисту звіту з практики повні і точні / неповні або невпевнені / відсутні.

Дата складання заліку « ___ » _____ 202__ року

Оцінка: за національною шкалою _____
(літерами)

кількість балів _____
(цифрами і літерами)

Керівник практики від закладу вищої освіти

(підпис)

(прізвище та ініціали)

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 20

Додаток Г

Зразок індивідуального графіка проходження науково-дослідної практики

**ІНДИВІДУАЛЬНИЙ ГРАФІК ПРОХОДЖЕННЯ
НАУКОВО-ДОСЛІДНОЇ ПРАКТИКИ**

здобувача вищої освіти 1 року навчання групи ЕПМ-23
денної форми здобуття освіти
спеціальності С1 «Економіка та міжнародні економічні відносини (за спеціалізаціями)»
спеціалізації С1.01 «Економіка»

(Прізвище, ім'я, по батькові студента)

Термін проходження практики: з 08 червня по 05 липня 2026 року

Завдання за планом	Термін виконання	Фактичне виконання	Підпис керівника науково-дослідної практики від кафедри
1	2	3	4
1. Інструктаж з техніки безпеки. Розробка індивідуального графіку проходження практики. Узгодження його з науковим керівником магістерської роботи та керівником практики від університету.	04.06.26		
2. Формулювання теми магістерських досліджень, визначення предмету та об'єкту дослідження.	10.06.26		
3. Ознайомлення з ОПП «Економіка»	12.06.26		
4. Ознайомлення з іноземними та вітчизняними науково-інформаційними джерелами за спеціалізацією, обрання наукової проблематики та формування бібліографії.	08.06.26– 14.06.26		
5. Обґрунтування актуальності теми дослідження, формулювання мети та завдань дослідження, його об'єкту та предмету, наукової новизни, конкретизація методів дослідження (<i>вступ до магістерської роботи</i>).	15.06.26– 21.06.26		
6. Розробка розширеного плану написання другого розділу магістерської роботи (<i>вибір таблиць для оформлення необхідного фактичного, фактологічного та статистичного матеріалу щодо стану об'єкту дослідження</i>).	10.06.26– 28.06.26		
7. Вибір та конкретизація пропозицій за обраною проблематикою, <i>формування напрямів удосконалення</i> щодо стану об'єкту дослідження (для третього розділу магістерської роботи).	29.06.26– 02.07.26		

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 21

1	2	3	4
8. Підготовка до друку наукових публікацій за темою дослідження (тез доповідей на конференціях, статей у наукових фахових виданнях тощо).	До 05.07.26		
9. Оформлення звіту з практики.	До 05.07.26		

Тема кваліфікаційної роботи:

Узгоджено:

«__» _____ 20__ р.

Гарант ОПП «Економіка»:

(науковий ступінь, вчене звання керівника, прізвище, ім'я, по-батькові, підпис)

Керівник практики від університету:

(науковий ступінь, вчене звання керівника, прізвище, ім'я, по-батькові, підпис)

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 22

Додаток Д

Приклади оформлення бібліографічних посилань у списку використаних джерел згідно з ДСТУ ГОСТ 7.1:2006 (ВАК)

Книга одного автора

Кириченко М. А. Образотворче мистецтво : підруч. для 3 кл. чотириріч. і 2 кл. триріч. почат. шк. / М. А. Кириченко. — 2-ге вид., перероб. і допов. — Київ : Освіта, 1996. — 128 с.

Книга двох або трьох авторів

Лісовал В. П. Операційний менеджмент : конспект лекцій / В. П. Лісовал, М. І. Старосельський ; Нац. авіац. ун-т. — Київ : НАУ, 2004. — 61 с.

Книга чотирьох і більше авторів

Карпатський регіон: сучасний стан, проблеми, перспективи сталого розвитку / В. С. Кравців [та ін.] ; Ін-т регіон. дослідж. НАН України. — Львів : [б. в.], 2003. — 83 с.

Книга без зазначення автора (з редактором тощо)

Світ науки : повна ілюстр. енцикл. [для дітей від 10 років / уклад. Х. Берд]. — Київ : Країна Мрій, 2008. — 256 с.

Routledge handbook of internet politics / ed. by A. Chadwick, P. N. Howard. — Abingdon, Oxon : Taylor & Francis, 2010. — 512 p.

Книга – окремий том (частина) багатотомного видання

Аналітична економія: макроекономіка і мікроекономіка : навч. посіб. : у 2 кн. / [С. М. Панчишин та ін.]. — 4-те вид., випр. і допов. — Київ : Знання, 2006. — Кн. 1 : Вступ до аналітичної економії. Макроекономіка. — 728 с.

Частина книги (розділ тощо)

Хома І. Б. Формування поетапного механізму трансформації стратегічного фінансового управління підприємством у точці біфуркації / І. Б. Хома // Теорія та методологія формування інвестиційно-фінансової стратегії розвитку національного господарства : монографія / [Білозубенко В. С. та ін.]. — Дніпро, 2019. — С. 231—247.

Kozbelt A. Theories of creativity / A. Kozbelt, R. A. Beghetto, M. A. Runco // The Cambridge handbook of creativity / ed. by J. C. Kaufman, R. J. Sternberg. — Cambridge, 2010. — P. 20—47.

Стаття в журналі

Кібенко К. А. Рівень ефективності економічної діяльності малих форм аграрного виробництва / К. А. Кібенко // Вісник Одеського національного університету. Серія: Економіка. — 2018. — Т. 23, вип. 3. — С. 95—100.

Vegt W. The inertia of light and the isotropic and anisotropic properties of electro-

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 23

magnetic mass [Electronic resource] / W. Veigt // American journal of astronomy and astrophysics. — 2019. — Vol. 7, no. 2. — P. 18—32. — Mode of access: <https://doi.org/10.11648/j.ajaa.20190702.11> (date of access: 11.06.2020). — Title from screen.

Стаття в газеті

Дунаєвська С. Захист прав дітей чи бюрократія? / Світлана Дунаєвська // Юридична газета. — 2017. — 17 жовт. — С. 24—25.

Електронний ресурс

Як правильно: «на фейсбуці» чи «на фейсбуку»? Який прийменник слід уживати: «у фейсбуці» чи «на фейсбуці»? [Електронний ресурс] // Kyiv Dictionary. — Режим доступу: <https://www.kyivdictionary.com/uk/grammar/uk/consulenza-linguistica/vypusk1/na-feisbuku-feisbutsi/> (дата звернення: 11.06.2020). — Назва з екрана.

Конкурс на зайняття вакантних посад державної служби в Апараті Верховної Ради України [Електронний ресурс]. — Режим доступу: http://vrkadry.rada.gov.ua/news/dijalnist/dobir_personal/konkurs/73064.html (дата звернення: 01.04.2020). — Назва з екрана.

Дисертація

Гержановська Г. А. Асимптотичні зображення розв'язків диференціальних рівнянь другого порядку з нелінійностями, в деякому сенсі близькими до правильно змінних : дис. ... канд. фіз.-мат. наук : 01.01.02 / Гержановська Грета Анатоліївна. — Одеса, 2020. — 145 с.

Автореферат дисертації

Головко І. К. Процеси регіоналізації як чинник генези та функціонування парадипломатії на сучасному етапі : автореф. дис. ... канд. політ. наук : 23.00.04 / Головко Іван Костянтинівич ; Чернів. нац. ун-т ім. Юрія Федьковича. — Чернівці, 2019. — 17 с.

Матеріали конференції

Чередняк Н. А. Використання новітніх технологій віртуальної та доповненої реальності у сфері туризму / Н. А. Чередняк // Інноваційні технології в готельно-ресторанному бізнесі : матеріали ІХ Всеукр. наук.-практ. конф., [Київ], 19—20 трав. 2020 р. / М-во освіти і науки України, Нац. ун-т харч. технологій. — Київ, 2020. — С. 87—88.

Закон, нормативний акт

Про публічні закупівлі [Електронний ресурс] : Закон України від 25.12.2015 № 922-VIII : станом на 19 квіт. 2020 р. — Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/922-19> (дата звернення: 12.05.2020). — Назва з екрана.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 24

Додаток Е

Приклади оформлення бібліографічних посилань у списку використаних джерел згідно з ДСТУ 8302:2015

Книга одного автора

Іванова В. Д. Технологія виробництва продуктів бджільництва : курс лекцій. Миколаїв : МДАУ, 2009. 245 с.

Parker J. Principles of scientific research. 7th ed. London : Editorial, 2017. 301 p.

Книга двох або трьох авторів

Коваленко А. Д., Герасимчук О. П., Данилюк А. С. Міжнародне кредитування. 2-ге вид. Київ : Наука, 2018. 155 с.

Wilson D., Lister P., Andrews A. Modern surgery. Manchester : MAN, 2011. 240 p.

Книга чотирьох і більше авторів

Міжнародна торгівля / Ю. Г. Козак та ін. 5-те вид., перероб. та допов. Київ : Центр учб. літ., 2015. 272 с.

Referencing styles / G. R. Edwards et al. Los Angeles : International Publishing, 2010. 280 p.

Книга без зазначення автора (з редактором тощо)

Економічна енциклопедія / за ред. В. В. Шевченка. Київ : Альманах, 2016. 304 с.

Routledge handbook of international statebuilding / ed. by D. Chandler, T. D. Sisk. London : Routledge, 2013. 448 p.

Книга – окремий том (частина) багатотомного видання

Шишкін В. І. Судові системи країн світу : навч. посіб. : у 3 кн. Київ : Юрінком Інтер, 2001. Кн. 2. 336 с.

Частина книги (розділ тощо)

Ярошевич Н. Б., Чубка О. М., Якимів А. І. Інструменти боргового фінансування суб'єктів підприємництва в Україні: правовий статус, структурна динаміка, податкові наслідки. *Теорія та методологія формування інвестиційно-фінансової стратегії розвитку національного господарства* : монографія / за ред. Л. М. Савчук, А. В. Череп. Дніпро, 2019. С. 55—89.

Goehr L. The concept of opera. *The Oxford handbook of opera* / ed. by Н. М.

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 25

Greenwald. Oxford, 2014. P. 92—136.

Стаття в журналі

Зайцева О. М. Варіантність у родовій категоризації іменників. *Вісник Київського національного лінгвістичного університету. Серія «Філологія»*. 2018. Т. 21, № 1. С. 121-130.

Chua N. Y., Lundbye J. Endovascular catheter as a rewarming method for accidental hypothermia. *Therapeutic hypothermia and temperature management*. 2012. Vol. 2, no. 2. P. 89-91. URL: <https://doi.org/10.1089/ther.2012.0001> (date of access: 06.05.2025).

Стаття в газеті

Андрущенко В. Академічна недоброчесність як виклик інтелектуальній спроможності нації. *Голос України*. 2018. 20 лип. С. 10.

Електронний ресурс

Приймак Д. М., Томіленко О. В., Ковальчук З. Ю. «Підодіяльник»: як правильно сказати українською?. *Kyiv Dictionary*. URL: <https://www.kyivdictionary.com/uk/grammar/uk/how-to-say/pidodiialnyk/> (дата звернення: 09.06.2025).

Київський національний університет імені Тараса Шевченка. URL: <http://www.univ.kiev.ua/> (дата звернення: 05.11.2019).

APA Style Introduction. *Purdue University*. URL: https://owl.purdue.edu/owl/research_and_citation/apa_style/apa_style_introduction.html (date of access: 09.06.2025).

Дисертація

Урба С. І. Пріоритети та інструменти розвитку аграрного сектора в системі забезпечення економічної безпеки України : дис. ... д-ра екон. наук : 08.00.03. Львів, 2019. 562 с.

Автореферат дисертації

Заяць А. Є. Міське суспільство Волині XVI – першої половини XVII ст. : автореф. дис. ... д-ра іст. наук : 07.00.01. Львів, 2019. 39 с.

Тези доповіді

Святецька А. В. Діалектизми у повісті М. Коцюбинського «Тіні забутих предків» : семантико-стилістичний аспект. *Стратегії розвитку та пріоритетні*

Житомирська політехніка	МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ЖИТОМИРСЬКА ПОЛІТЕХНІКА» Система управління якістю ДСТУ ISO 9001:2015 та ДСТУ ISO 21001:2019			Ф-19.05- 07.01/С1.01.00.1/М/ 2026
	Випуск 2	Зміни 0	Екземпляр № 1	Арк 26 / 26

завдання філологічних наук : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 19—20 жовт. 2018 р. / Класич. приват. ун-т. Запоріжжя, 2018. С. 19—23.

Закон, нормативний акт

Про забезпечення функціонування української мови як державної : Закон України від 25.04.2019 № 2704-VIII : станом на 19 квіт. 2020 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2704-19> (дата звернення: 11.06.2020).

Митний кодекс України : Закон України від 13.03.2012 № 4495-VI : станом на 02 квіт. 2020 р. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4495-17> (дата звернення: 09.06.2020).